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ATA SOLENE -\*J
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DOS TRABALH Ô{' )
LEGISLATIVOS REFERÊNTE AO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE "O
20,23. AOS TRÊS DIAS DO MÊS ]ULHO DE 2023, ÀS TON+OMiN, NO PRÉDIO
ONDE ESTA INSTAI.ADA A CÂUNNA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO /.
MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA *,
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ,,
ARAUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA . (
VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1Ó { '/
SECRETARTO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 20 SECRETARIA E OS1K
DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS U
SANToS, E EDIVAN DA LUz, ADEMAR SILVA AMUJo íJóáC ÃNio-I'IIõóÉ \--/ I
SOUSA. HAVENDO IVÚUTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA PRÊSIDENTA EM -1. / h
NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO. DANDO P' i
CONTINUIDADE, A PRESIDENTA PEDIU A TODOS OS PRESENTES QUE SE .t 2
coLocASSEM DE pÉ rM RESPETTO À rXrCUçÃO OO HrNO NACTONAL E DO r9 ',l
HINO Mt,'NICrpAL. APOS ABERTA A SESSãO SOLENE, A PRESIDENTE , 'c (/1)

PASSOU A OPORTUNIDADE AOS VEREADORES TNSCRTTOS PARA FAZER O 
- 

Á
USO DA TRIBUNA. A SRA VEREADORA MIMUNDA CAMOU O VEREADOR Ô g"
wALDER sousA A FAZER o uso DA nAI-AVRA. o sR. wALDER INIcIou i:
suA FAlj cuMpRrMENrANDo A roDos E AGRADECENDO a orus-ÉÉú x d
opoRTUNIDADE. o vEREADoR rNrcrou suA FAtÁ ELocIANDo AS ^, \ 4
MELHORIAS NA ÁREA DA SAÚDE NO I'IUruTCÍPTO, E RESSALTOU QUE, í4N.\ .§ UI

MESMO AINDA PRECISANDO LEVAR AS PESSoAS PARA IMPERATRIZ PARA Tú|}I \ ,,

FAZER ExAMES ou coNSULTAS, o hrúprrRo DE pESSoAs BArxou, pors, 1\§$l ,ry !
HOJE O MUNICÍPIO TEM MÉOTCOS ESPECIALISTAS E REALIzA MUIToS S.\§T =tà ,
EXAMES. o VEREADoR INFORMOU QUE oS oUTRoS VEREADORES, coMorN X'l
EUE, ESTÃO TODOS OS DIAS LEVANDO PESSOAS PARA IMPERATRIZ PARA «, í \q
FAZEREM EXAMES DE RAro x, RESSoTÂrucms E MUITos ourRos exnn,trs l[, l*pAcos pELo tqurutcÍpto. o vEREADoR INCLUSIVE INFoRMoU rrrÃo vrn § \
MAIS O VEREADOR CLAUDIO E O VEREADOR ADEMAR LEVANDO PESSOAS* v \
PARA IMPEMTRIZ. A SRa VEREADORA MIMUNDA, COM A PRMVRR, \ I\
RESSALToU QUE A CÂMAM ENTM EM RECESSo, MAS oS VEREADoRES \ \\
ruÃo orxAM DE TMBALHAR. A vEREADoRA coNTrNUou DrzENDo euE * J\r\
MUITOS DIZEM ruÃO Srn PAPEL DO VEREADOR CONSEGUTR CONSULTAS ç* R Etr
EXAMES PARR A PoPUI-AçÃo, MAS SE TEM A PoSSIBILIDADE, EI.A IRR)§ I -

BUScAR nARA A populAÇÃo. E A MESMA TEM coNSEGUTDo MUrrA n:uon § i

DO DEPUTADO RILDO AMAML PARA N SAÚOE COMO VAGAS PARA A UTI, -1J

EXAMES DE RESSOruÂrucn EoUTRoS MAIS. A MESMA AGMDECEU SUA
onoRTUNIDADE, AGRADEcEU A DEUS E rEDIU suAS arruçÃos rARA
TODOS. O VEREADOR EDVAN, COM A OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU A
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UM. O VEREADOR PAULO IUNIOR, COlr4 A OPORTUNIDADE, AGRADECEU A
DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRiMENTOU AOS VEREADORES, AOS
FUNCIONÁRIOS DESTA CASA DE LEIS E AO5 DEMAIS PRESENTES QUE
A§SITEM A SESSÃO. O SR VEREADOR AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM
ENCER.RAMENTO DE SEMESTRE, PELO TRABALHO, PEI.A VIDA E A SAÚDE E
POR TODOS OS PRESENTES ESTAREM BEM. E QU§ DEUS POSSA OS GUIAR,
DAR SAÚDE E GUARDAR E ASSIM, AGRADECEU SUA OPORTUNIDADE. O
SR. THIAGO, COM A OPORTUNIDADE AGRADECEU A DEI.'S PELA
OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU AO5 PRESENTES. O MESMO AGRADECEU
A DEUS PELO PERÍODO TÃO PRODUTTVO QUE A CÂnAnne TEVE, pOR TODO
o TRABALHO, E QUE A CÂnAnn VOTARA O PROIETO DAS PLACAS SOLARES
PARA ATÉ O FINAL DO AI{O, CONSEGUIR DAR INÍCIO AO PROJETO, POIS, A
populAÇÃo PRECTSA DESSA RE§OLUÇÃ0 O MArS BRrvE PO§§ÍVEL.
AGARADECEU A DEUS MAIS UMA VEZ POR TUDO E ÉNCERROU SUA FALA. A
SRA. PRESIDENTA, AGRADECEU A TODOS OS VÊREADORES PRESENTES
POR TODOS OS MOMENTOS, AGRADECEU A DEUS POR TÊ-LA GUARDADO E

LIVRADO, AOS FUNCIONÁRIOS DA CASA" AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS. A SRA. PRESIDENTA CHAMOU A SR.A. RAIANE DO CONTRCILE
INTERNO PARA QUE CANTASSÉ UM LOUVOR. A SENHORA PRESIDENTA
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PRESENT'ES E EM NOME DE DEUS,
ENCERROU A SESSÃO.

CAMPESTRE DO MARANHAA L7 DE ]ULHO DE 2023.
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TODOS OS PRESENTES E PEDIU AS BENÇAOS DO §ENHOR SOBRE CADA

01.

47.
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